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J A N  MA R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  

Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 

 

 

Praha, 19.03.2026 

Č. j.: MSMT-4392/2026-3 

 

 

Vážený pane , 

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste 
zaslal Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy dne 05.03.2026, evidovanou pod č. j.  
MSMT-4392/2026-1. Ve Vaší žádosti uvádíte následující – cituji:  

„Vzhledem k tomu, že se jednalo o 100% dotaci z veřejných prostředků ve výši 6 000 000 Kč na akci 
 (příjemce , , IČ: , žádám o upřesnění následujících 

informací:  

1. Soulad s účelem dotace: V zaslaných metodikách pro Program 133510 je uvedeno, že dotace 
jsou určeny na podporu „všeobecné sportovní činnosti“. Je v souladu s podmínkami této dotace 
stav, kdy je sportoviště vybudované ze 100 % z dotace pro širokou veřejnost a mládež přístupné 
pouze za úplatu ve výši 150 Kč/hod, případně po zaplacení ročního členského příspěvku  
v řádech tisíců korun?  

2. Udržitelnost a bezplatnost: Stanovilo MŠMT v rozhodnutí o poskytnutí dotace či v příslušné 
smlouvě pro tento konkrétní projekt podmínku bezplatného užívání pro školy, mládež  
nebo organizovanou veřejnost? Pokud ano, na jak dlouhou dobu?  

3. Komerční využití: Považuje MŠMT výběr komerčního nájemného (vstupného) za užívání 
sportoviště postaveného ze 100% dotace za dovolené, a pokud ano, je tento příjem příjemcem 
dotace  řádně vykazován a vracen do údržby v souladu s dotačními pravidly? 

4. Kontrola projektu: Proběhla u tohoto projektu (Tenisové kurty  ze strany MŠMT 
kontrola ex-post ohledně dodržování podmínek přístupnosti sportoviště pro veřejnost?  

Žádám o konkrétní odpovědi na tyto otázky, nikoliv o obecné odkazy na metodiky, neboť mi jde  
o aplikaci těchto pravidel na konkrétní, státem plně financovaný projekt.“ 

K výše uvedenému Vám sděluji: 

Ad 2) Součástí rozhodnutí o poskytnutí dotace jsou Závazné podmínky čerpání prostředků státního 
rozpočtu, kde je uvedeno v bodě 11 následující (cit.): „Majitelem realizovaného investičního 
záměru je vždy příjemce dotace. Jiná zcizení (úplatná nebo i neúplatná) majetku pořízenému 
s účastí dotace anebo při jeho využívání k jinému, než registrovanému účelu anebo při předání 
dlouhodobého pronájmu jiným subjektům bude vždy považováno za neoprávněné použití 
prostředků státního rozpočtu (tato podmínka, včetně případné zástavy majetku, platí 10 let  
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od dokončení stavby, akce, nerozhodne-li MŠMT jinak).“ Jiné podmínky v ROPD nejsou 

stanoveny, tedy ani bezplatné užívání pro školy, mládež apod. 
 

Ad 4) Od roku 2015 neproběhla žádná kontrola u Vámi uvedeného příjemce dotace .  

Závěrem Vám sděluji, že zbylé informace, uvedené v bodech 1 a 3 Vaší žádosti, jsou vyřízeny 
rozhodnutím vrchního ředitele sekce vzdělávání a mládeže, Mgr. Jana Mareše, MBA, pod č. j.  
MSMT-4392/2026-4.  

S pozdravem 
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